



### Cardápio Adega Dom Pipas

https://cardapio.menu
Travessa Dos Arcos Nr 11, Albufeira, Portugal
+351965004672,+351963895502 - http://www.quintadocanhoto.com/









Neste página da web você encontra o <u>cardápio completo do Adega Dom Pipas</u> de Albufeira. Atualmente, **14** pratos e bebidas estão disponíveis. Para **ofertas sazonais ou semanais**, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

Tudo sobre a nossa experiência aqui foi ótimo, a cataplana de marisco foi delicioso como foi a casa vinho tinto e nosso anfitrião foi adorável, muitos obrigado <u>ler mais</u>. Os espaços no local são acessíveis e podem ser utilizados por pessoas de cadeira de rodas ou com deficiências físicas, dependendo do condições meteorológicas pode-se também sentar bem ao ar livre e comer. Wlan está disponível gratuitamente. Para aqueles que anseiam por delicioso peixe e <u>frutos do mar</u>, existem extraordinários pratos portugueses no Adega Dom Pipas em Albufeira, no bar, você também pode relaxar com uma *cerveja gelada* ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas. No caso de quereres tomar café da manhã, nós oferecemos um delicioso brunch, o local oferece também refeições do ambiente <u>europeu</u>.

### Cardápio Adega Dom Pipas



#### **Bebidas**

**COPO DE VINHO** 

#### Sobremesas

**QUEIJO PRATO** 

#### Refrigerantes

**COLA** 

#### Restaurant Category

**MEDITERRÂNEO** 

# Estes tipos de pratos são servidos

**SALADA** 

**MASSA** 

**BACALHAU** 

**PEIXE** 

# Os pratos são preparados com



CARNE
FRANGO
VEGETAIS

QUEIJO
ATUM
CAMARÃO REI
CARNE DE PORCO

# Cardápio Adega Dom Pipas



## Adega Dom Pipas

Travessa Dos Arcos Nr 11, Albufeira, Portugal Horário de abertura:

**a**gallery image